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ATA DA 27' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l9:00 HORAS DO DIA I I DE SETEMBRO DE 2023.

ATA DA 27" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA II DE SETEMBRO DE2023. NA SEDE DA CÂMARA
MLTNICIPAL DE ARAÇOLABA DA SERRA. A SESSÃO FO] PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS Rf,,IS ROLIM, RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ
FOGAÇ4, LEATIDRO AUGUSTO PORTELLA SA]\ITOS, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, JOÃO ROSA FILHO, MAITOEL HETTRTQUE SOARES E AGUTNALDO
aNrÔmo DE 0LIVEIRA. soB A pRorEÇÃo DE DEUS o NoBRE PRESIDENTE DECLAROU
ABERTA A SESSÃO. A SEGUIR, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE
SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SILÉNCIo DURANTE oS TRABALHoS, NÃo
MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS
TERMOS DO ARTIGO I23, PARAGRAFOS 2", 3', 40 E 5' DO REGIMENTO INTERNO. EM
SECUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE NÃO ATENDAM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO
PREÂMBULO. A SEGI-,IR, o PRESIDENTE SOLICIToU Ao VEREADOR JoÃo RosA FILHO
PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BIBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU UM MINUTO DE SILÉNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA.
DANDO CONTINUTDADE, O PRESTDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO NOMINAL QUANTO À
DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 26'SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023, A QUAL, COLOCADA
EM DISCUSSÃO, E COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, COLOCOU EM DISCUSSÃO A ATA DA 2C SESSÀO
oRDrNÁRrA DE 2023 E, COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr APROVADA pOR

LTNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETÁRIO PARA EFETUAR A
LEITURA DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA, O I' SECRETÁNIO PEZ A LEITURA DO
REQUERIMENTO DA MESA DIRETORA, PROTOCOLADO EM 05/09/23 SOB O N' OOO5I5,

RETIRANDO DA PAUTA DA SESSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 084/23. NA
SEQUÊNCIA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 093/23 (AUTORIA DO
PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO
VALOR DE RS 8.200,00, PARA RESTTTUTÇÃO DE RECURSO NÃO UTILIZADO, OBJETO DO
CONVÊNIO N. 559/2017, RECEBIDO NO ExERCiCIo DE 2oI7 DE EMENDA PARLAMENTAR
FEDERAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N'094/23
(AUTORIA DO PODER EXECUTTVO - APROVA O ENQUADRAMENTO COMO LOTEAMENTO DE
ACESSO CONTROLADO DO LOTEAMENTO DENOMINADO *VTLLAGE TPANEMA 2) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS QUAIS FORÂM DESPACHADOS PARA A COMISSÃO DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. NA
SEQUENCIA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS PROPOSITURAS ACIMA LIDAS E
DESPACHADAS, ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SrTE
DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS
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DO PARÁGRAFO 3O DO ARTIGO I3I DO REGIMENTO TNTERNO. MANIFESTARAM-SE OS
VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTO, ROBERTO DOS REIS ROLIM, AGUINALDo AIYTÔNIo DE oLIvEIRA, ADAIR
JosÉ FocAÇl, RrcHARDsox connÊA DE oLrvErRA, JoÃo RosA FILHo E oswALDo
ELIAS DA sILvA JUNIoR. EM SEGUIDA, o pRESIDENTE soLICITou Ao lo sgcRErÁRIo
rARA EFETUAR A LEITURA DA oRDEM Do DIA. NA snquÊNcrA, o t" spcRgtÁRlo FEZ
LEITURA DO REQUERIMENTO N' OO2l23 (AUTORIA DA VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE
JESUS NASCIMENTO - TNFORMAÇÕES p CÓpmS QUANTO A TMPLANTAÇÃO DO prSO
SALARIAL DA ENFERMAGEM) e nÁ ourRAS pRovrnÊNCIAS o euAL, cot-ocADo EM
otscussÃo, MANIFESTOU-SE o VEREADOR OSWALDO ELrAS DA SrLVA JUNrO& E
col-ocADo EM voraçÃo NoMTNAL, For APROVADO pOR LNANTMTDADE. Na SrqUÊNCIa,
o l" SECRETÁruo FEZ A LEITURA oa uoçÃo DE ApELo N. 001/23 (AUToRIA Do VEREADOR
oswALDo ELIAS DA sILVA íiNtoR, coM ApotAMENTo DE ToDos os vEREADoRES - Aos
EXCELENTÍSSIUOS SENHORES E SENHORAS MTNISTROS E MINISTRAS DA SUPREMA CORTE
BRASILEIRA, ACERCA Do JULGAMENTo DA RECLAUaçÃo No 6l .246, A euAL TRATA Do
DIREITO DE CONTAGEM DO SERVIÇO PRESTADO ENTRE 28/05/2020 A 31n2t2021, PELOS
SERVIDoRES puBLICos) E oÁ ourRAS pRovtoÊNcns A euAL, coLocADA EM
OTSCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O VEREADOR OSwALD0 ELIAs DA sILvA ÚxToR, g
coLocADA EM VOraçÃO NOMINAL, FOI APROVADA pOR LTNANIMIDADE. A SEGUIR, O
PRESIDENTE INFoRMoU euE AS pRoposITURAS ACIMA DISCUTIDAS E vorA»es, nstÃo À
OTSPOSIÇÃO DE TODOS OS INTERESSADOS, JI.'NTO AO STTE DESTA CASA DE LEIS. EM
SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIoeneçÕES FINAIS.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL ITENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CONNTA DE
oLIvEIRA, ADArR JosE rocAÇA E oswALDo ELrAs DA srlvA JUNroR. s coN4o NÃo
HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE
TODOS, E SOB A PROTEÇÃO OA, DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 2Z^ SPSSÃO ORONTÁNIA
D82023.

SALA nas sgssÕEs, t 1 DE SETEMBRo DE 2023.

OSWALDO DA SILVA JT]NIOR
PRESIDENTE
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